

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.

PREDSTAVUJEME ZASVÄTENÝCH PÔSOBIACICH V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tomto čísle vám predstavíme Misionárov Najsvätejších Srdc Pána Ježiša a Panny Márie. V našej diecéze pôsobia v pútnickom mieste Živčáková.



Srdciari

TEXT FRANTIŠKA ČAČKOVÁ, OSF
FOTO ARCHÍV REHOLE

Pápež Benedikt XVI. v roku 2008 pri príležitosti svätorečenia zakladateľa tejto kongregácie, sv. Gaetana Errica, povedal:

„Sviatosť zmierenia je stále aktuálnou sviatosťou. Kňaz Gaetano Errico, zakladateľ Kongregácie Misionárov Najsvätejších Srdc Pána Ježiša a Panny Márie, sa sviatosti zmierenia venoval s usilovnosťou, vytrvalosťou a trpezlivosťou, bez toho, aby niekoho odmietol alebo sa sám šetril. Tak sa zapísal medzi výnimočných a neúnavných kňazov, ktorí urobili zo spovednice miesto pre rozdávanie Božieho milosrdenstva, pomáhajúc tak ľuďom nájsť seba samých, bojujúc proti hriechu a rastúc na ceste duchovného života. Cesta a spovednica boli uprednostňované miesta tohto svätého. Cesta mu bola príležitosťou pre stretnutie sa s ľuďmi, ku ktorým sa obracal so svojím obvyklým pozvaním: „Boh ťa má rád, kedy sa uvidíme?“ a v spovednici urobil všetko preto, aby sa stretli s milosrdenstvom nebeského Otca. Koľko rán duše takto uzdravil! Koľko ľudí zmieril s Bohom prostredníctvom sviatosti odpustenia! Takýmto spôsobom sa sv. Gaetano Errico stal expertom v „náuke“ odpustenia a starostlivo ju učil svojich misionárov odporúčajúc im:

„Boh, ktorý nechce smrť hriešnika, je stále milosrdnejší od svojich spovedníkov; preto buďte tak milosrdní, ako môžete, a tak nájdete milosrdenstvo u Boha“.

Zasvätenie svojho života Srdciam Pána Ježiša a Panny Márie bolo najdôležitejšou súčasťou života Gaetana. A preto trval na tom, aby nová kongregácia niesla ich mená a úplne slúžila ich cti. Neúnavne pracoval, aby umožnil ostatným spoznať, že láska bola daná ľuďom od Boha Otca. Boh si vybral Najsvätejšie Srdcia Pána Ježiša a Panny Márie, aby rozosial svoju lásku do ľudských srdc. Cieľom a charizmou kongregácie je teda zasvätenie celého života poznaniu lásky Najsvätejších Srdc Pána Ježiša a Panny Márie a jej šíreniu v ľudských srdciach.

Kongregácia pôsobí v rôznych kútoch sveta, ako je Taliansko, Nigéria, India, Indonézia, Argentína, Kanada, Nemecko. Na Slovensku pôsobia od roku 1994. Prvú komunitu založil otec Jozef Bafo v Žiline, kde doteraz majú misijný dom. Okrem služieb, ako ľudové misie a duchovné obnovy, im otec biskup Tomáš pridelil od roku 2010 duchovnú správu mariánskeho pútnického miesta „Turzovka“, kde momentálne pôsobia traja kňazi:



Oficiálny názov: Misionári Najsvätejších Srdc Pána Ježiša a Panny Márie
Skratka: MSSCC (Congregatio missionariorum a Sacris Cordibus Iesu et Mariae)

Založenie: 1833, Neapol, Taliansko

Zakladateľ: sv. Gaetano Errico

Počet členov na Slovensku: 3 kňazi a jeden brat na štúdiách v Ríme.

Pôsobisko v Žilinskej diecéze: Mariánske pútnické miesto „Turzovka“, Nižná Korňa 972

páter Ondrej, páter Ľuboš a páter Sachin z Indie. Majú jedného brata, ktorý dokončuje svoje štúdiá v Ríme. Svätý Otec František, prostredníctvom Pápežskej rady na podporu novej evanjelizácie, v septembri 2020 ustanovil dvoch pátrov tejto kongregácie ako misionárov milosrdenstva. 🙏

„Nechaj zahorieť láskou Najsvätejších Srdc Pána Ježiša a Panny Márie srdcia všetkých ľudí.“
(sv. Gaetano Errico)

<https://www.facebook.com/Misionari-Najsvätejších-Srdc-Pána-Ježiša-a-Panny-Márie>

Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: srdciari](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)